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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Cesar nepretrgoma delujoč, je komaj 

dokončal vojne vaje na Češkem, se je takoj podal k 
takim sila utrudljivim vajam na Ogrsko. 

Govorilo se je in varjetno je, da je grof Taaffe pri 
zadnjem svojem prihodu v Litomišlje cesarju poročal o 
sklicanji deželnih zborov. Akoravuo pa je od enega dneva 
preteklo več dni, se vendar še do včerajšnjega dneva ni 
razglasilo uradno oklicanje deželnih zborov. 

Gotovo je sedaj samo toliko, da se deželni zbori 
snidejo v prvi polovici meseca oktobra in verjetno je, da 
se državni zbor snide v drugi polovici meseca novembra. 

O posebnostih, katere bi imeli rešiti posamezni de­
želni zbori, se sedaj še ne čuje. Ni pa dvomiti, da bode 
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najbolj zanimive razprave v deškem deželnem zboru 
pred vsem zato, ker se zopet pletejo razprave med 
nemško in češko stranko zarad vstopa prve v deželni 
zbor, dalje pa tudi zavolj negotovosti, kako bodo posto­
pali letos v izredno obilnem številu zastopani Mlado-
čehi. Dalje bode pa tudi zanimivo postopanje strank v 
Isterskem deželnem zboru, v katerem nastopi letos ne­
navadno veliko število slovensko-hrvatskih poslancev. 

Vojaške vaje, ki so se vršile zadnje dni krog Kis-
Ber-a sklenejo se z letošnjimi konečnimi vajami med 
Waiznom in Pestom. Cesar je v Godele dospel ta po­
nedeljek dne 16. t. m. ter se udeleži konečnih vojaških 
vaj dne 19., 20. in 21. t. m. 

Od teh vaj se dalje poroča, da je cesar posebno 
pohvalil in odlikoval nadvojvoda Friderika po včerajšnjih 
vajah, ker so tako sijajno pretekle vsled izglednega 
vodstva na zapadnem krilu pod poveljništvom tega nad­
vojvoda ter ga je vsled tega imenoval za poveljnika pe­
tega vojuega tela (kora). 

Dosedanjemu poveljniku tega vojnega tela fcm. 
baron Catty-u, ki službuje že 50 let, izreklo se je 
povodom umirovljenja vsled lastne prošnje Najvišje 
priznanje najmilostejšim načinom. 

P raga . — Ponudbo, katero je potom kneza 
Schonburga poslal knez Jurij Lobkovic izvrševalnemu 
odboru nemške manjšine so ti zavrgli s sledečim pis­
menim odgovorom: 

Vaša preuzvišenost! Bili ste tako prijazni pred­
ložiti nam po našem načelniku, kako bi se vedlo 
nasproti morebitni želji vlade, na Dunaj sklicati obe 
stranki deželnega zbora v posvetovanje z namenom 
porazumlenja. Nato jemljemo si čast, Vaši prezvišenosti 
podati priloženo, danes soglasno sprejeto izjavo : 

Mi izrekamo svojo odkritosrčno pripravljenost vde-
ležiti se takih posvetovanj, to da izrecnim pogojem, da 
vlada, katera je do sedaj odklanjala vtikanje v nemško-
češki razdor in katera je v svojih uradnih izjavah od­
bijala prošnje nemškega ljudstva na Češkem, sedaj spre­
meni svoje stališče ter načeloma odobri te prošnje, ker 
bi le to moglo dati nado, da bodo razprave vspešne. 

Ker ie pa v najnovejšem času češka stranka pri­
čela pomenljivo s posebnim naglašanjem razpravljati 
vprašanje kronanja češkega kralja, in je to zopet nastala 
točka našega nasprotja, katera vse druge daleč presega, 
zdi se nam v pojasnenje javnega položaja neobhodno 
potrebno, da vlada pred začetkom mogočih razprav, 
nasproti temu z veljavno ustavo nesložljivemu prizade­
vanju javno označi svoje stališče ter pomiri nemško 
ljudstvo na Češkem in pa vso Avstrijo z nedvomljivo 
izjavo 

S tem, da hvaležno priznamo Vaše prevzvišenosti 
vnovič skazano domoljubno mišljenje samo itd. 

Za izvrševalni odbor nemških poslancev češkega 
deželnega zbora. Dr. Schmeykal 1. r. 

Hrva tska . — Na 1. dan oktobra sklican je de­
želni zbor hrvatski in med vladnimi predlogi ki so mu 
namenjeni, nahaja se kot najpomenljivejša vredba obrt­
nega podučevanja, čegar stroške prevzame dažela. 

Srbska. — Po sem došlim zasebnim pisanji do 
tukajšne gospe, pride kraljica Natalija dne 29. septembra 
v Beligrad. Z Jalte vozila se je na ruskem vojnim brodu. 

— Črna Gora boriti se ima s hudo lakoto takoT 
da mora vlada v pomoč priti z izrednimi sredstvi. V 
posvetovanji, ki se je vršilo v namen, da se pomaga ubož-
nemu prebivalstvu sklenilo se je pod predsedstvom 
kneza Nikite, da se na državne stroške nakupi žita 
inozemstvu, ter da se potem razdeli med stradajoče. 
Ker bode v izvršitev tega sklepa treba najeti posojila 
odposlal se je v ta namen denarni minister Matanovič 
v inozemstvo. Knez Nikita nastopi v kratkem poto­
vanje po vsi deželi, da se osebno prepriča o gospo­
darskem stanji. 

Francoska. — Za splošne volitve, ki se na 
Francoskim vrše prihodnjo nedeljo dne 22. septembra 
deluje se v vsih političnih krogih na žive in mrtver 
vse stranke stavijo svoje kandidate, Boulanger-istom 
godi se pri sedanjih razmerah najmanj po godu. 

Vsega oddati je 576 poslaniških sedežev, kan­
didatov pa je oglašenih mnogo nad 1600, toraj jih 
mora propasti dve tretjini. 


